

## *Уважаемые коллеги, педагоги, руководители всех образовательных и дополнительных организаций, обучающиеся и воспитанники!*



Уважаемые коллеги, педагоги, руководители всех образовательных и дополнительных организаций, обучающиеся и воспитанники!

От имени Управления образования г.Якутска примите самые сердечные поздравления с Днем знаний и началом нового 2021-22 учебного года!

День знаний – первый день осени, но он яркий, праздничный и радостный, ведь впереди – учебный год.

Первое сентября, в то же время, день особенный: для кого-то грустный, для кого-то волнительный, а для кого-то счастливый. Первое сентября - это точка отсчета, для тех, кто вступает в мир знаний, и для тех, кто знания несет и дарит. Мне хочется пожелать вам, наши дорогие дети, успехов и удачи, а также умения смотреть на весь мир с интересом и вдохновением! Пусть в вашей жизни всегда будет место знаниям, мудрости. Педагогам я желаю самого главного - чтобы ваши ученики любили и уважали вас, чтобы они непременно добивались успехов. Ведь их достижения – это лучшее признание ваших трудов.



Возможно выдастся жарким новый учебный год, но лишь упорных слава ждет, таких как: 100-балльники по литературе Иванов Владислав, ЯГНГ им. А.Г. и Н.К.Чиряевых, учитель р.яз и литературы Фёдоров Т. Н., Постникова Дайаана, СОШ 20 им. Героя Советского Союза Ф.К.Попова, учитель русс. яз. и литературы Ильинова С.Н., Сутакова Анжелика, Хлынова Алла, учитель русс. яз. и литературы Белых А. А. МОБУ СОШ №23 им. В.И. Малышкина, победитель всероссийской олимпиады школьников по предмету «Обществознание» 2021 года, ученика 11 класса ЯГЛ Кирилл Ескин, учитель Татьяна Микольчук, 100-балльники по русскому языку - Иванова Ирина, Технический лицей Н.А. Алексеевой. учитель русского языка Дмитриева Е.С., Перепелица Арина, ЯГЛ, уч. Индеева Н.Н., Назаренко Игорь, ЯГЛ, уч. Индеева Н.Н., Санникова Айталиа, ЯГЛ, уч. Бондарева К.С., по истории - Тимофеева Елена, 11 класс МОБУ СОШ №5 им. Н.О. Кривошапкина, уч. Дьячковский А.Н. и др.

Глава Республики А. Николаев, поздравляя ребят, учителей, родителей с высоким достижением, выразил гордость за их победу и надежду, что все современные школьники будут упорными и целеустремленными. По словам Ил Дархана: «Сегодня мир очень быстро меняется. Мы живем в эпоху, когда десятки профессий, которые вчера были востребованы, уже сегодня и в ближайшие десятки лет исчезнут, их уже сегодня заменяет машина, завтра будет заменять искусственный интеллект. Вместе с тем, те из школьников, кто умеет неординарно мыслить, кто умеет творчески находить решения тех или иных задач, они всегда будут востребованы».

Ведут к победе наших детей талантливые педагоги, которых у нас много, таких как Конова Анна Сергеевна, учитель китайского языка МОБУ СОШ №23 им. В.И. Малышкина, победитель республиканского конкурса «Учитель года-2020». Туяра

Колодезникова, «бронзовый» победитель в номинации «Лучший педагог дополнительного образования», педагог МБУДОД(п)Ц, руководитель детского этнокультурного центра и народного ансамбля «Одун», вышла в финал Всероссийского конкурса профессионального мастерства специалистов, работающих с детьми и молодежью.

В образовательных организациях как школьных, так и дошкольных создаются все условия для успешного освоения учебных программ, внеклассной деятельности, разрабатываются новые проекты, заключаются договоры о сотрудничестве с институтами и организациями, открываются новые классы, по запросу общества: МЧС, педагогические, финансовые, спортивные, предпринимательские и другие, в Якутске в 2022 году будут построены школа, три пристроя к зданиям школ № 5, 12 и ХСШ, будут введены новые детские сады, с нового учебного года вводится новый подход и новые направления к воспитательной деятельности в образовательных организациях.



### **Дорогие коллеги!**

В первый день нового учебного года, желаю Вам оптимизма, силы духа, терпения и вдохновения. Пусть трудности обходят стороной, а учебный процесс идет легко и непринужденно. Надеюсь, новый учебный год станет новым этапом нашего плодотворного и творческого сотрудничества с Вами, педагогами, родителями, партнерами, впереди нас ожидает множество совместных открытий и достижений!

Желаю, чтобы в Вашей трудовой и повседневной жизни чаще встречались отзывчивость и понимание, а каждый рабочий день радовал Вас успехами как собственными, так и Ваших обучающихся и воспитанников. Здоровья Вам, сил и отличного настроения!

Начальник Управления образования  
А.К.Семенов Округной администрации г. Якутска

День знаний, и, конечно- же,  
День мира-Таков для всех  
день Первый в сентябре,  
Когда под звуки вальса из  
эфира

Шлет поздравления  
диктор детворе. День  
знаний –мира день,  
необходимыйКак  
символ доброты и  
чистоты,

Давно и прочно  
горячо любимый,И  
щедрый на улыбки  
и цветы.

И снова в  
позолоте тополя,  
Чтоб новой жизни  
положить начало.

